

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA - - AVISOS Y NOTICIAS

Un mes	120
Extranjero (trimestre)	110
Número suelto	5/14
Id. atrasado	0/12

LA ACTUALIDAD

LA FIESTA DE PORTALS

El pasado, un grupo de devotos de la Señora de Portals, en cuyos trabajos participó la entonces novel entidad del Art Popular, reorganizó la antigua romería al viejo santuario. Sabemos haber asistido a la fiesta, que tiene un encanto y fué toda una llamada de un hondo sabor ancestral, una obra especial y atractivo relieve en el marco de aquellos pintorescos lugares bajo la sombra amigable de aquellos arborescencia de auras marinas y cabe la esmeralda del mar de nuestra esmeralda bahía.

Recordamos también el gran número de personas que acudió a la fiesta pulcramente decorada; la parte religiosa, toda devoción y recogimiento, en la menuda capilla y el sabor típico de "Toferta", acompañada del decir ingenioso de las "xirimies"; las notas de los "boleros" y "mallos" a la sombra protectora del devoto; las risas argentinas y la alegría y franca de los bulliciosos repletos poblando aquellos agrestes lugares.

El próximo domingo volverá a celebrarse la fiesta. Hanse ya confeccionado unos platos llenos de atractivo: por su sencillez y por su delicado sabor que podría llamar clásico, por cuanto se procuró conservarlos conservando lo más ajustadamente posible el carácter que revestía la romería en su antigüedad.

Sabemos que los "Amigos del Art Popular" han ofrecido un premio para sortear entre las señoritas que, vestidas a la antigua usanza, acudan a la fiesta y treceen nuestras típicas danzas.

Sabemos que son ya muchos los "estols" que piensan acudir, y que los jóvenes asistirán vestidos "a l'ampolla" ellos, y enjovadas con las añejas galas mallorquinas, ellas.

Bellísima fiesta la que se prepara para los buenos amantes de lo genuinamente nuestro. Sobre aquel precioso retablo, la Mallorca de antaño, la de la trenza colgante y ajustado corpiño, la del rostro marcado en el sin igual rebecillo, la de fragantes perfumes raciales, ha de cobrar nueva vida y nuevos encantos y sus increíbles aromas han de embalsamar las almas de cuantos acudan a ella.

Celebremos su resurgimiento. Con la fiesta de hoguero podrá ya decirse que ha vuelto a consolidarse una vieja tradición. Los esfuerzos de esos buenos mallorquines, devotos de la Virgen Marinera, habrán sido coronados con el éxito y la posteridad bendecirá sus desvelos en pro de nuestras cosas.

Y hagamos votos para que el número de romeros sea numeroso, numerosísimo, más aún que el genio que acudió el año pasado.

tres políticas que lo adoran y lo miman, es un verdadero hallazgo. No lo es menor el tipo de protagonista: un escritor humorístico que para escribir un libro en que se mofa de la superstición se ha documentado tan bien, ha leído tanto y ha profundizado de tal modo en el fondo del misterio, que ha llegado a contagiarse y es un supersticioso terrible. Ha llegado a convencerse de que al cumplir los treinta y tres años en un día martes y 13 habrá de morir. Y en este momento se levanta el telón, para un primer acto movido, gracioso e interesante.

Pero todo es esto. El miedo de ese hombre y los azares de ese día fatal y esta inevitable monotonía de tema la han acrecentado los autores encerrando al protagonista en las cuatro paredes — tres por que la otra es la sala del teatro — de una habitación de su casa.

No faltan, antes bien menudean, los incidentes, pero el tema es único, todo conduce a lo mismo, y los autores, para amenizar se han visto en la necesidad de mezclar y confundir escenas de comedia con otras de juguete cómico y de sainete. Y por si no era bastante, han añadido unos toques de surrealismo: la escenificación de un sueño, que el público estimó un poco fuera de lugar.

Pero el diálogo, fácil, gracioso, ingenioso e intencionado, salva aún los momentos de mayor dificultad y peligro, y los señores Alvarez Quintero se han esmerado al dialogar esta comedia cuyas escenas, aisladas, son, en general, primorosas.

Pero la mayor equivocación la apreciamos en el final. Llegado el desenlace, un tanto frío ya por esperado y conocido, los autores rompen la ficción escénica y hacen que los protagonistas se dirijan al público, ni siquiera como tales personajes, sino como Josefina Díaz de Artigas y Manuel Collado — excelentes intérpretes de sus tipos respectivos — para relatar sus propias inquietudes, temores y esperanzas, incluso confundiendo el milagro con los hechos supersticiosos.



Su Santidad el Papa Pío XI en el balcón de la Basílica de San Pedro, desde donde bendijo a la inmensa multitud congregada en la plaza, el día de Pascua.



Benito Perojo, hablando en el Hotel Mediterraneo con el representante en Palma de Cifesa Sr. Reinés y el redactor cinematográfica de Radio Mallorca, Sr. Corés

LOS ESTRENOS EN MADRID

"¡ADIÓS, MUCHACHOS!", COMEDIA EN TRES ACTOS DE D. ENRIQUE SUÁREZ DE DEZA

Describe el crítico de "El Sol": "Comedia hasta cierto punto. O mejor, comedia a ratos, a veces farsa y a veces sainete. Una mezcla de los dos géneros, si feliz para el efecto público — público de bonanza — no tanto para la calidad dramática de la obra. De todas maneras, principalmente en lo que atañe a la condición verbal, "¡Adiós, muchachos!" se mantiene en un plano decoroso y digno. Ni peca por exceso ni por defecto. Los diálogos se exhiben con sobriedad elegante, e incluso la acción, dislocada en algunos instantes, es por lo general ecuánime y sensata. Y por lo tanto, lógica. De lo que se serlo precisamente en aquellas ocasiones en que un elemento se deja arrastrar por otro de rumbo y entonación diferentes. Cuando, verbigracia, la comedia de género en farsa y la farsa en sainete. Por lo expuesto se deduce que "¡Adiós, muchachos!" brinda escasa novedad al espectador. Se trata de una obra más. No aporta a la escena el más ligero rasgo de cosa actual, moderna, lejos de los moldes de nuestro teatro blando y renqueante. Y es lamentable. El señor Suárez de Deza, sin duda posible, uno de nuestros autores jóvenes más llenos de agilidad y de vitalidad. Sus producciones primeras nos tra-

cionaron tonos originales y gratos. Pero... todo eso, al paso del tiempo, se ha ido transformando en trivialidad y rutina. Quizá no sea él, sino la exigencia de empresarios sin personalidad, la causa de tal perversión. O de tal comodidad, que viene a ser lo mismo.

En "¡Adiós, muchachos!", el segundo acto discurre con gallardía. El tercero es francamente deleznable. Los "pastiche" de sainetes de que se vale el autor como valor anecdótico de la obra, toman en este acto una categoría reusable. Recusable por falsa y torpe. El primero, como exposición del conflicto temático, sin que todavía se accien a vaticinar — este tanto, a favor del autor — las resoluciones posteriores e intermedias, es entretenido y dispone satisfactoriamente para la marcha su cesiva de los acontecimientos escénicos.

Al público le gustó, en proporción a los méritos apuntados, la nueva comedia del señor Suárez de Deza.

Algunas escenas, bien subrayadas por la intervención de los actores, merecieron salvas de aplausos.

"MARTES 13", DE LOS HERMANOS QUINTERO

Dice el crítico de "Informaciones": "Casi casi lo hace a uno supersticioso esta comedia. ¡El título es tan grave! Tan grave, que pesa sobre la obra y como no consigue vencer esta gravitación malogra lo que empieza extraordinariamente bien. Porque la situación inicial del hombre, dos veces viudo, que vive con ambas ma-

"NO ME OLVIDES", ZARZUELA DEL MAESTRO SOROZÁBAL, CON LIBRO DE ROMERO Y FERNÁNDEZ SHAW

No creemos que tengamos que subrayar lo de nuevo; a raíz del estreno de "Katuska", y después, con ocasión del de "La del manojo de rosas", hubimos de proclamar, no sin la consiguiente indignación de los "sabios", que la zarzuela española contaba con un valor nuevo capaz de llevar al género a nuevas eras de esplendor, como aquellas que vivió con Chapí, Jiménez, Caballero y Vives. Hoy, al analizar la nueva producción escénica del maestro Sorozábal, lejos de modificar el vaticinio nuestro sobre su música, nos ratificamos con todo entusiasmo en él. Porque, si jugosa, inspirada y digna era la música de las dos citadas producciones del mencionado autor, la que ha puesto en la partitura de "No me olvides", lejos de desmerecer, acrecienta la fama y consolida el prestigio que nosotros hicimos y hoy volvemos a lanzar. La zarzuela española, con músicos como Sorozábal, ni puede ni debe morir, y cuando como él trabajan en la actualidad compositores de la inspiración y técnica de Moreno Torroba y Guerrero, y cuando aún vive y puede trabajar — siquiera sólo sea una vez por quinquenio — un músico como Pepe Serrano, ni es lícito mostrarse pesimista ante el porvenir de este género castizamente español, ni cabe pensar que haya de ser abandonado en un rincón como cosa vieja y fuera de los gustos de las gentes y los tiempos que vivimos.

Porque "No me olvides" — obra que titulan de opereta lírica sus autores — es, sencillamente, una verdadera joya musical. Desde luego, es infinitamente mejor que todas esas flojas y barrocas operetas que nos vienen del extranjero, de algunos años a esta parte. Hay en la música de "No me olvides" no sólo inspiración y ambiente, sino una dignidad de tratamiento técnico, un alarde y una sobriedad dentro de la variedad de motivos musicales, que superan con mucho al chin-chín rutinario de costumbre, y en mucho más a las fragoras excentricidades melódicas de los que creen que lo moderno estriba en hacer incomprensible la música e ingrato al oído

lo que se canta en escena. "No me olvidés" es una ópera pequeña, como lo era "La bruja", "La tempestad", "El húsar de la Guardia", "Los bohemios", "Luisa Fernanda" y "Doña Francisquita". El aliento del compositor, el decoro artístico que emanan todas sus bellas páginas, son muy superiores al tipo de música de ópera y aun de comedia o sainete lírico.

¿Llegará al público, al gran público, esta obra como llegaron las joyas del arte español musical, ya citadas...? No nos atrevemos a asegurarlo. Y no porque falten méritos para ello, sino porque... porque "No me olvidés" adolece de un defecto que en el teatro suele tener nocivos efectos: el de la excesiva extensión, el de la prolijidad. Claro que en el libro, y no en la partitura; pero como ésta ha de servir, y sirve a aquél también, cae en ese defecto, aunque en mucho menor grado.

Romero y Fernández Shaw son, de cuantos libretistas líricos hoy existen y escriben en España, los mejores, los que más conocen y más aciertan en su arte. Sus libros tienen siempre interés, tienen calor de humanidad, están cuidados hasta la exageración — si bien en esta obra se permiten inconsecuencias fuera de tono y ambiente que deben desaparecer y pueden desaparecer, porque, por suerte, no son de acción, sino de simple dicción —, sus cantables son trozos mismos de la obra en los que se dice lo que hay que decir en cada momento, sin la preocupación inútil de otros libretistas de hacer unos renglones cortos — que llaman versos — para que los músicos el compositor. Y así es "No me olvidés". De todas esas maestrías goza el libreto. Pero... la acción — ya de suyo un poco lenta y un tanto devaluada, como corresponde al asunto, a los lugares y a los tipos entre quienes se desarrolla — se estira, se adelgaza, se duerme o desmaya y se pierde, sobre todo, en una serie de incidentes que, aun llos muchos de gracia y jugo escénico, sumados todos ellos, determinan una sensación de principio de cansancio, que va en perjuicio del juicio final, que al público merece el total de la obra.

"LA TRAGEDIA DEL PELELE" farsa cómica de Carlos Arniches

Escribe el crítico de "La Nación": "Los tres actos de que se compone la farsa cómica de don Carlos Arniches "La tragedia del pelele" fueron escuchados con respeto, con cariño y con admiración: los finales, aplaudidísimos con entusiasmo, sobre todo el del segundo acto. Dos mutis, uno de Aurora Redondo — que, de vez en cuando, puede volver a encontrar como gran artista — y otro de Valeriano León se aplaudieron con justicia. Y también mereció estos honores al labor de la bella señorita Nieva, que, en el primer acto — después cae el tipo —, tuvo extraordinarios aciertos de interpretación.

En suma, un éxito para el gran autor y para los grandes artistas que la interpretaron.

"La tragedia del pelele" pertenece, por clasificación paterna, al género de farsa cómica, en el que Arniches ha sido verdadera majestad, positivo valor.

Acaso la distancia que media de la obra estrenada anoche en Cervantes respecto de

sus hermanas de ruido o éxito sea un deseo literario digno y noble, incompatible con el sentido de la farsa cómica.

La parte psicológica de la obra carece del tono de humanidad, claro y diáfano, en los personajes de Arniches. ¿Es peloteo un buen muchacho que se mueve en un conflicto, más de los sentidos que del corazón? Claro es que sucede durante la crisis material que se confunde lo espiritual con el simple deseo, pero la resolución del tema planteado da cabal idea de lo que ha sido todo, hasta que el señorito juerguista no se satura de la mujer que le gusta, no advierte, o no le conviene advertir aquel otro amor que, humilde y leal, crece a su lado.

Para mí, el tipo mejor trazado es el de la pobre criada enamorada del señorito. Dispuesta al sacrificio de todo, y sin aspiraciones de ninguna clase, que expresa la advertida distancia social, es la criatura modesta y sufrida, alma del pueblo, que tan bien conoce y tantas veces ha modelado Arniches.

Hay situaciones cómicas en la nueva obra del aplaudido autor de "Las estrellas" trazadas de mano maestra, de habilísimo constructor, tan hábil que permite elevar a la categoría de gran dificultad el hecho de que una criada se haya llevado una llave de la casa. ¡Con lo fácil y barato que es cambiar la cerradura!

El diálogo chispeante e ingenioso de "La tragedia del pelele" marca el sello de la farsa. Es de Arniches, por sus giros, por sus medalladas y por su gracia.

Del Gobierno Civil

LA FESTIVIDAD DEL 1.º DE MAYO

No manifestó ayer el señor Gobernador que nada ocurrió que pudiera ser de interés.

Nos añadió que las noticias recibidas de Madrid confirmaban la actitud del Gobierno respecto a la celebración de la festividad del primero de mayo.

No dudo que los obreros sabrán respetarlas, pues es de esperar que se precavtarán de cual es la verdadera libertad del trabajo.

Para el caso de prevenir cualquier transgresión de las disposiciones del Gobierno, se han puesto de acuerdo la autoridad civil y militar, pero repito que tengo la confianza de que nada ocurrirá que pueda hacer necesaria la intervención de la autoridad.

Turismo

A las cinco de la madrugada de ayer fondeó en bahía procedente de Gibraltar el paquebot norteamericano "Excambión" con 48 pasajeros de tránsito y 7 para esa; embarcó 33 y a las once y media continuó viaje para Marsella.

A las seis y media lo hizo el inglés "Pegu" procedente también de Gibraltar con 46 pasajeros de tránsito y 30 para esa; embarcó 18 y horas después salió para Marsella.

Proclamación de Miss Baleares

Anoche en el Teatro Lírico tuvo lugar la proclamación de la señorita Angelita Soler para el cargo de "Miss Baleares". El teatro estaba imponente de público; no se podía meter ni un alfiler.

Comenzó la velada con la representación de la comedia mallorquina "L'amo En Sió" que el público celebró mucho, haciendo levantar el telón varias veces, siendo llamado al palco escénico su autor don Miguel Puigserver.

La compañía Catina-Estelrich fué también muy aplaudida.

Luego apareció en el trono simbólico, rodeada de jóvenes y señoritas vi-tiendo a la antigua usanza mallorquina, la señorita Angelita Soler, que estaba guapísima vistiendo un traje de soiré crezca que destacaba su escultural cuerpo.

El público se orrumpió en aplausos, aplausos que se repitieron al aparecer la señorita Tina Bosch, Miss Baleares del 34, quien colocó la banda sobre el pecho de la señorita Soler, besándose ambas.

La banda ejecutó el himno nacional y todos los espectadores de pie, aclamaban a las bellas muchachas.

Luego un representante de la Benemérita obsequió con un magnífico ramo a Miss Baleares, obsequio del Cuerpo a la hija de un compañero.

Esta delicadeza fué recibida por el público con una ovación.

Ante la insistencia de los aplausos, Angelita Soler, con un aplomo sorprendente habló: dijo que su afán mayor sería poder llevarse con ella a Madrid las bellezas mallorquinas con la seguridad así de que vendría proclamada Miss España, ya que por sus méritos no puede confiar en ello. Dió las gracias a todos por las atenciones recibidas.

La banda que ciñó Miss Baleares ha sido costeada por el Ayuntamiento de Mañrat.

Cerró el espectáculo la actuación del cuadro típico mallorquín formado por la Estudiantina típica mallorquina, la Agrupación del bolero de Buñola y la Agrupación Nicolau, que fueron aplaudidos.

Miss Baleares sale esta noche para Barcelona y Madrid.

Por la tarde hablará por la Radio, despidiéndose del público de Palma.

IRENE LOPEZ HEREDIA

12 HOMBRES Y UNA MUJER

Para el 1.º de Mayo

Hemos recibido la siguiente nota: "Reunido el Pleno Provincial de la Unión General de Trabajadores de Baleares ha acordado conmemorar el 1.º de Mayo con los siguientes actos:

Día 30 de Abril vispera del 1.º de Mayo a las 8 y media de la noche en el Salón Teatro de la Casa del Pueblo, se representará la gran obra social que lleva por título "El Cristo Moderno". Además el coro de Esquerza Republicana interpretará varias piezas de su escogido repertorio entre

Día 1.º de Mayo a las 10 de la mañana en el Teatro de la Casa del Pueblo, se llevará a efecto un Gran Mitin, en el que intervendrán representantes de la Unión General de Trabajadores, Partido Socialista Balear y Partido Comunista, además en representación del Comité Nacional del Partido Socialista intervendrá el camarada Juan Simeón Vidarte, Diputado a Cortes y vicesecretario del Comité Nacional.

Por conveniencias particulares el Pleno Provincial ha acordado suspender la manifestación que, en su principio, tenía proyectada".

Del Ejército

Destinos.—Cuerpo Auxiliar Subalterno del Ejército.—Maestro ajustador, don Lorenzo Juliá Horrach, al Grupo Mixto de Artillería n.º 1.

Artillería.—Subteniente, don Guillermo Mascaró Mas, ascendido, del Grupo Mixto de Artillería n.º 1, a disponible forzoso en Baleares.

Brigada, don Pedro Morro Compañy, al Grupo Mixto de Artillería n.º 1, Sargentos.—Don Francisco Esteban Ruiz, al regimiento n.º 13, don Miguel Pellicer Salvá, al regimiento a caballo y don Miguel Mari Torres y don Jaime Salvá Barceló, al Grupo Mixto de Artillería n.º 1, de plantilla.

Transportes.—Se ha dispuesto que en todos los pasaportes que se expidan a favor de los cabos y carabineros que, por cambios de destinos for-

zados u otras causas, tengan derecho a efectuar sus viajes por cuenta del Estado, se consignen 70 Kgs. de exceso de equipaje.

Licencias.—Se han concedido treinta días de licencia por asuntos propios para distintos puntos del extranjero, al comandante de Infantería don Francisco Vidal Sureda.

Una gestión del diputado a Cortes Sr. Fons

Publicado el Decreto por el cual se reconoce la propiedad de la Mitra sobre el antiguo edificio de Montesión, el Diputado a Cortes don Bartolomé Fons ha recibido una expresiva carta del Ilmo. Sr. Arzobispo-Obispo de esta Diócesis, en la que en nombre de Mallorca católica y propio le agradece y estima su intervención en defensa de sus intereses.

ATENCION

Se venderá el calzado más barato de Palma al

Palacio del Calzado

Cadna, 7 Esquina P. Cort

De Lloseta

APLAZAMIENTO DE LA ROMERIA DEL "COCÓ"

Debido al mal tiempo reinante el día de hoy la romería que tradicionalmente se celebraba este día se ha aplazado hasta el domingo próximo día 28 de los corrientes. Lo que por acuerdo del Ayuntamiento se anuncia para general conocimiento.

Lloseta 24 Abril 1935.

Crónica de Sport

FUTBOL

NOTA OFICIOSA

En sesión celebrada por el Comité Directivo de esta Federación se acordó imponer un año de descalificación al colegiado Antonio Prieto, por haber infringido el artículo 43 de los estatutos.

Se acuerda admitir al C. D. Palmesano. Se acuerda imponer una descalificación de dos años a cada uno de los siguientes jugadores: Antonio Prats, del Recreativo; Pedro Nicolás Ferrá y Jerónimo Jaume, del Pont d'Inca, por haberse aliado con equipos de los clubs expulsados.

Relación de los partidos que tienen que celebrarse el próximo domingo día 28: Semifinales del campeonato Liga Amateur:

A las diez de la mañana, Español Art. solid, campo del Antoniana.

A las 4:30 de la tarde, Arrabal Bellver, campo del Antoniana.

Torneo Copa de la República:

A las diez de la mañana, Athletic Mediterráneo.

Final del campeonato segunda categoría: A las 4:30 de la tarde, Lluchmayor Soledad, campo del Constanca.

LLEGADA DEL LEVANTE. — ESTA TARDE JUGARA SU PRIMER PARTIDO CON EL MALLORCA

A bordo del vapor correo de Valencia llegó en la tarde de ayer el campeón de la región levantina "Levante F. C."

Acompaña a los jugadores el Presidente de dicho club señor Valls.

Acudieron al muelle al objeto de darles la bienvenida las directivos del Mallorca y crecido número de socios.

Los jugadores desplazados son: Vidal, Calpe, Saló, Porrera, Dolé, Serra, Puig II Artigas, Calero, Felipe, Aparici, Montañés y Olivares. Estos dos últimos vienen como suplentes.

El encuentro de esta tarde dará comienzo a las 4:45

EL CONSTANCIA A BARCELONA

Anoche embarcaron para Barcelona los equipos del F. C. Constanca, que mañana domingo han de disputar el segundo partido de campeonato de España al Sport Club de Granollers.

Componen la expedición los siguientes jugadores: Ruiz y Bonafé; Prats, Diego y Franco; Estelrich, Ordinas y Pericás; Oliven, París, Torres, Barber, Coll y Antolin.

Les acompaña en calidad de Delegado el señor Reus de la Comisión Deportiva.

En dicho encuentro es muy probable la alineación del notable defensa Franco, quien se halla bastante aliviado de la lesión sufrida hace algunas semanas.

Feliz viaje y buena suerte a los representantes del fútbol balear.

EN SON CANALS. ESTA TARDE, BALEARES-ATHLETIC (RESERVAS)

Este partido se jugará en Son Canals hoy sábado a las 4:15 y no en «Sa Punta» como ayer decíamos por habérsenos informado erróneamente.

Regirán precios módicos y gratis para las señoras.

ATHLETIC-MEDITERRANEO

Mañana domingo tendrá lugar en el campo de «Sa Punta» la cuarta jornada correspondiente al torneo «Copa Presidente de la República», en la cual se presentarán los primeros equipos del Athletic y Mediterráneo.

Para este partido regirán los precios acostumbrados.

Dicho partido tendrá lugar a las 10:30 de la mañana con motivo de jugar el C. D. Mallorca por la tarde con el Levante.

Del "Fomento del Civismo"

GESTION SECUNDADA

La Junta Directiva del "Fomento del Civismo" interpuso de la Jefatura de Obras Públicas en esta Provincia la terminación de un tramo aproximadamente de un kilómetro, de la carretera de la de Palma a Capdepera, a Santa María por Portol, atendido el gran interés que ello tiene para extenso sector comprendido en el trazado de la misma, y especialmente para las colonias agrícolas de Portol y del Prat de San Jordi, que tendrían entre sí mediante su cruce con la carretera de Manacor. La Jefatura de Obras Públicas pasó inmediatamente dicho asunto a informe del señor Ingeniero encargado que lo hizo en sentido favorable a la petición, toda vez que consideró dichas obras de verdadero interés, pero señalando la necesidad de variar ligeramente su trazado, para lo cual la citada Jefatura solicitó el oportuno permiso de la Superioridad.

A fin de activar en lo posible el pronto y favorable despacho de dicha propuesta la Directiva del Fomento del Civismo acordó solicitar el apoyo de su Representante en Madrid, señor Royo Villanova, y de los Diputados a Cortes por la isla; habiéndose recibido las siguientes comunicaciones, que hacen augurar el que será atendida tan necesaria como útil reforma.

"Madrid 15 Abril de 1935. — Sr. D. José Agulló de Son Servera. — Muy distinguido señor mío y amigo: Recibo su grata del 11 en la que me da cuenta de la propuesta elevada a la Dirección General de Caminos por la Jefatura del ramo de esa Provincia para que autorice el estudio de la variación del trazado de la carretera de Pal-mama a Capdepera, a Santa María por Portol y con esta fecha inicio las gestiones conducentes al rápido despacho de esa propuesta y me será muy grato pasarle en breve noticias sobre el resultado de las mismas. Sabe puede ordenar en lo que guste a su ofecmo. s. s. q. e. s. m.—Juan March"

"Muy señores míos: Recibo su grata y con todo interés recomendaré el asunto en el Ministerio de Obras Públicas. Muy suyo. — Antonio Royo Villanova"

El Diputado a Cortes señor Fons Jofre de Villegas, ha comunicado también al Presidente del Fomento que tendrá mucho gusto en ofrecer su concurso para conseguir el estudio de la variación de trazado de la citada carretera.

LA FILADORA

Gran surtido en artículos para entretiempo y 1ª Comunión.

Política local

CONFERENCIA

Hoy sábado día 27 del corriente tendrá lugar en el local social del Centro Unión Republicana del Distrito 6º, Botería 27, a las ocho y media de la noche, la primera conferencia de la serie que piensa organizar la Comisión de Cultura de dicha entidad.

La disertación estará a cargo del prestigioso joven médico don Bernardo Soler Tortella, sobre el interesante tema: «Historia, Religión y Política a través de la Psiquiatría». Quedan invitados los socios y simpatizantes.

La iluminación eléctrica en las Cuevas del Drach

Esta tarde se inaugurará la iluminación eléctrica que ha montado con gran cariño y detenimiento el ingeniero señor Buigas y que resulta de un efecto verdaderamente maravilloso, dando grandísimo realce al valor de los mil detalles de las Cuevas.

El acto oficial al que asistirán solamente las autoridades e invitados se verificará a las 4 y 15 de la tarde.

Habiéndole sido imposible asistir a la inauguración al Subsecretario de la Presidencia del Consejo de Ministros, Presidente del Patronato Nacional del Turismo, ha telegrafiado para que ostente en el acto de la inauguración la Representación oficial del citado organismo, el Delegado del mismo don Francisco Vidal Sureda, para que no esté ausente la representación del P. N. T. en acto de tanto interés turístico.

Descarrilamiento de un tranvía

UNA NISA CON LIGERAS EROSIONES

La Benemérita del puesto de Marratxí, da cuenta de que, a eso de las diez y media de la mañana de antayer, en el hectómetro nueve del kilómetro cinco de la carretera de Inca, descarriló uno de los coches del tranvía interurbano, yendo a parar sobre la acera, por cuyo sitio circulaba en aquel momento la niña de seis años Sebastiana Salvador Rigo, vecina del Pont d'Inca, que se dirigía a buscar un vestido, resultando con ligeros golpes y erosiones en la pierna derecha, que le fueron curadas en la farmacia de dicho caserío.

El coche sufrió desperfectos de consideración.

El choque se considera casual, pues al descarrillar el coche dejó de obedecer el mando, ocasionando el accidente de la niña.

Fiesta de la Conversión de S. Agustín

El día 28 de Abril, festividad principal de la V. O. T. de nuestro Padre San Agustín, por la mañana a las siete y media misa de comunión general, con plática.

A las diez y media, misa solemne con sermón por el Rdo. P. Vicente Menéndez.

Por la tarde, a las siete, Ejercicio del Cuarto Domingo y procesión con la Imagen de la Consolación, terminando los cultos con el canto del Te-Deum en honor del Santo Patriarca.

Información del Puerto

Día 26.

Entradas

Entraron: de Mahón el pañlebot «Flor del Mar» con efectos; de Barcelona la motonave postal «Ciudad de Palma»; de Málaga el pañlebot «Cala Tuént» con carga de tránsito; de Valencia el pañlebot «Cala Falcó» con efectos; de Huelva el vapor «Sac. 7.º» con mineral; de Valencia e Ibiza el vapor correo «Mallorca»; de Cabrera el vapor «Ciudad de Alcudia» con su equipo.

Salidas

Salieron: para Cabrera el vapor «Ciudad de Alcudia» con su equipo; para Barcelona la motonave postal «Ciudad de Palma».

Despachados

Quedaron despachados: para Barcelona el pañlebot «Cala Tuént» con carga general.

Ateneo

SECCION PEDAGOGICA

Hoy sábado, a las siete de la tarde, la sección pedagógica tiene organizada una conversa sobre Rotación de clases en las Escuelas Graduadas.

Será ponente don José M.ª Eyaralar. Almazán y podrán intervenir en la discusión los asistentes que lo deseen.

Dialto

Todos los días a las 3:30

Grandioso Exito FOX

Historia del mundo 1914 - 1934

Los Ultimos 20 años

EN ESPAÑOL

Páginas inéditas de los archivos cinematográficos de los distintos países beligerantes

Veán todos las terribles y emocionadoras imágenes de «Los Ultimos 20 Años» que ellas tienen todo el carácter de un alerta y son una condenación para este espíritu bélico que incendió al mundo en una guerra fratricida y que vuelve ahora a resurgir con la misma fiereza que antes

Los últimos 20 años, es el más fuerte alegato contra la guerra.

Luna de miel para Tres

Sally Eiles y Zasu Pitts

Jueves próximo

LA GENERALITA

Dick Powell, Patt O'Brien y Ruby Keeler

Moderno

Todos los días a las 3:30

El Hombre de Arizona por Rex Bell



ANNY ONDRA RENE LEFEVRE DIRECTOR: KARL LAMAC

Lunes

Así es Broadway

EN ESPAÑOL

Joan Blondell y Ricardo Cortez

Soltero inocente Maurice Chevalier

DE SOCIEDAD

En la motonave "Ciudad de Alicante", se celebraron ayer para dicha población don...

En la parroquial Iglesia de la Inmaculada Concepción se celebró el matrimonial en...

Se celebraron el acta como testigos don Rar...

Se formalizó la ceremonia religiosa los in...

Los novios salieron para el interior de la...

Se desearon a la novel pareja toda suerte...

Se han experimentado notable mejoría...

Se celebraron la comisión de señoritas que obsequi...

Se celebraron el buen amigo, el médico oculista...

Se celebraron de Barcelona llegaron ayer en la motonave...

Se celebraron embarcaron anoche para Barcelona en la...

Se celebraron mañana, día 28, se celebrará la...

Se celebraron el programa que se ha confeccionado...

Se celebraron a las diez de la mañana, misa solemne...

Se celebraron la oferta será amenizada por las...

Se celebraron a las once y media, gran concurso...

Se celebraron mañana, día 28, se celebrará la...

Se celebraron el programa que se ha confeccionado...

Se celebraron a las diez de la mañana, misa solemne...

Se celebraron la oferta será amenizada por las...

Se celebraron a las once y media, gran concurso...

de bailes regionales por distinguidos amateurs.

A las 13, comida campestre.

A las 15 y media, rezo del Santísimo Rosario, besamanos y Salve.

A las 16, final de la romería con bailes regionales, adjudicándose los premios ofrecidos por «Els Amics de l'Art Popular».

Notas: Habrá servicio de autocamión, con parada en la calle de Santacília, desde las ocho y media de la mañana.

En el Hotel Los Pinos de la playa se servirán comidas económicas.

La romería del Cocó

Con motivo de la tradicional romería que debe efectuarse mañana domingo, día 28 del actual, en el Cocó (Lloseta), esta Compañía ha dispuesto además del servicio ordinario, el siguiente servicio extraordinario de trenes para viajeros:

De Palma a Inca, a las 11,30 y 12 De Inca a Palma, a las 18,45 y 19,15.

Desde las 13,50 hasta las 18,30 cada 20 minutos saldrá un tren de Inca y otro de Binisalem con parada en la romería.

Precio del billete de ida y vuelta de Palma a la romería, 1,85 ptas.

Id. de Inca a la romería, 0,60 id. Id. de Binisalem a la romería, 0,40 ídem.

En el muelle un auto derribó una caseta e hirió a un hombre

Antonio Espases Creus, de 45 años, de edad, está empleado en la Compañía Transmediterránea como encargado del despacho de mercancías en la caseta que, en el muelle está instalada junto a los tinglados frente a los cuales amarran los correos que sirven la línea de Barcelona; y ayer por la tarde, después de haber despachado la documentación de un automóvil que debía ser embarcado, fue a entrar en la referida caseta, cuando a otro coche, que estaba haciendo marcha atrás, se le rompieron los frenos, chocando yendo a estrellarse contra la referida construcción, que es de madera y se vino al suelo sobre el empleado, que tuvo que ser curado en la Casa de Socorro por el Dr. Mulet de las siguientes lesiones: Heridas contusas en las regiones parietal y occipital, contusión con hematoma en la región superciliar derecha, contusiones y erosiones en la región auricular izquierda y codo del mismo lado. Pronóstico leve salvo complicación.

Salón Mallorca

HOY SABADO A LAS SEIS

La comedia americana de acción

La ley de la Frontera

por Buk Jones

EXITO de la grandiosa producción CIFESA

Lo que los Dioses destruyen

Creación del actor Walter Connolly

TEATROS Y CINES

MODERNO

Se proyectará con gran éxito "El hombre de Arizona", interpretada por Rex Bell, y la graciosa comedia "Amy, Amy", por la célebre Amy Ondra.

RIALTO

El éxito del extraordinario repostaje en español "Los últimos 20 años", sigue igual que el primer día del estreno, apreciando el numero y selecto público que defila por este salón, el gran valor del documental y que resulta de actualidad tan viva e interesante.

Se proyecta, además, una chispeante comedia, "Luna de miel para tres", interpretada por los artistas de la Fox Sally Eilers y Zasu Pitts.

SALON MALLORCA

Una cinta de gran envergadura, de emoción indescriptible, es la película "Lo que los dioses destruyen", que distribuye la importante Casa Cifesa estrenada en el Salón Mallorca.

"Lo que los dioses destruyen" es la dramática historia de un hombre cobarde, al que su cobardía le proporciona una existencia cruel y atormentada, sufriendo el suplicio de ver a su amada familia, por la que siente un amor rayano en locura, sin poder darse a conocer, y errante y solitario, va recorriendo el mundo sin hallar nuevos afectos, que le compensen de los perdidos en un momento de ofuscación. Hay en ella escenas patéticas de emoción

Noticias varias

CENTRO EUCARISTICO.—El domingo en el Centro Eucarístico, la lasocho, misa de comunión general y plática para las Marías del Sagrario por el M. I. señor Director, Corona de desagravios, bendición con el Santísimo y reserva de S. D. M.

CUARENTA HORAS EN LOS PADRES CAPUCHINOS.—Domingo, día 28, a las siete y media, misa de comunión general con plática por el Rdo. P. Salvador de Solsona, Guardián del Convento. A las diez, oficio solemne con sermón. Actuará de preste el Canónigo Dr. don Juan Sirvent. Tarde, a las seis y media, Rosario, Trisagio Mariano, sermón, Salve y Virrolay.

Lunes, día 29, a las seis y media, misa conventual y exposición del Santísimo. Noche, a las seis y media, Rosario, Trisagio, sermón, solemne reserva, Te-Deum, canto de la Salve y Virrolay.

CIRCULO RADICAL.—Mañana domingo día 28 de los corrientes a las seis de la tarde y en los salones de este Círculo, se celebrará una

indescriptible, como el naufragio de un buque trasatlántico en alta mar, tomadas con visos de realidad insospechada y con todo el dramatismo de tales sucesos. Técnicamente es irreprochable.

De complemento se proyecta la película americana de acción "La Ley de la Frontera", por Buk Jones.

Este programa se proyecta únicamente hoy, de seis a nueve y mañana domingo de tres y media a doce.

PROTECTORA

Para hoy se anuncia el estreno de la extraordinaria película de la Radio Films "Divina", un film de verdadera delicadeza, una composición en el lienzo de un tema altamente moderno, altamente sugestivo y en realidad complicado.

Acerca de esta película, dice un colega de Barcelona: "Divina", realización Radio Films, es una obra en realidad interesante, donde el amor y el deber juegan el "rol" principal. Dos mujeres, dos hombres, cuatro personalidades estelares y una impecable dirección por Alfred Shantell. ¿Drama?... ¿Comedia?... Únicamente, eterno femenino, máxima manifestación de la feminidad, lucimiento de una estrella suprema: Ann Harding, revelación de la eximia Sari Maritza, impecable interpretación de Nils Asther y Robert Young..."

De complemento se proyectará "Mujeres olvidadas", producción de Cinnamon Film que interpretan Rex Bell y Marión Schilling.

gran velada exclusivamente para socios y familiares, la cual será amenizada por la renombrada orquesta "Radical".

PELUQUERIAS Y BARBERIAS.—El lunes próximo día 29 del corriente, estarán abiertos los establecimientos del ramo hasta las 13, lo mismo las peluquerías de señoras que las que se dedican al servicio de caballeros, lo que «La Novedades» recuerda para conocimiento del público en general.

CULTOS

PARA HOY

Jubileo de Cuarenta Horas

Continúan en los Sagrados Corazones, a San Francisco de Paula. Todo como el día anterior.

Empiezan en la iglesia de Padres Capuchinos, en honor de la Virgen de Montserrat. A las seis y media, misa conventual y exposición. A las seis y media de la tarde, Rosario, Trisagio cantado. Visita espiritual a Nuestra Señora de Montserrat, sermón por el M. I. señor don Antonio Sancho, Canónigo Magistral de la S. I. C. B.; reserva del Santísimo, canto de la Salve y Virrolay.

Visita a la Corte de María

A la Virgen del Socorro, en el Socorro.

santoral

Nuestra Señora de Montserrat y San Pedro Canisio, ob. y dr.

PARA MAÑANA

Jubileo de Cuarenta Horas

Concluyen en los Sagrados Corazones, dedicadas al glorioso San Francisco de Paula. A las siete, misa de comunión general para los asociados del Amor Hermoso. A las nueve y

media, misa solemne y exposición del Santísimo. Por la tarde, a las seis y media, Rosario, ejercicio cantado, sermón, Te-Deum y reserva de S. D. M.

Continúan en la iglesia de Padres Capuchinos, en honra de Nuestra Señora de Montserrat. A las siete y media, misa de comunión general con plática por el Rdo. P. Salvador Solsona, Guardián del Convento. A las diez y media, oficio solemne con sermón por el M. I. señor don Antonio Sancho, Canónigo Magistral. Actuará de preste el M. I. señor don Juan Sirvent, Canónigo de la S. I. C. B. Por la tarde, a las seis y media, continuación del Triduo con sermón por el indicado orador y reserva de Su Divina Majestad.

Empiezan en Santa Catalina de Sena, en honor de la inclita titular. A las seis y media, exposición, misa y Rosario y misas rezadas. A las seis y media de la tarde, continuación del Septenario de la santa con sermón por el Rdo. don Bartolomé Jaume y reserva de S. D. M.

Otras funciones

En la Santa Iglesia Catedral Basílica, a las siete y media, misa de comunión general para los niños y niñas que por vez primera han de recibir el Pan eucarístico, con plática. Tan solemne acto se celebrará en la Capilla de la Inmaculada Concepción.

En la parroquial iglesia de Santa Eulalia, se celebrará solemne fiesta en memoria del milagro del Santo Cristo. A las diez, Tercia y Misa mayor con sermón.

En la parroquial iglesia de Santa Cruz, a las siete y media, solemne misa de comunión general para los niños que por primera vez se acercarán a la Mesa eucarística, con plática y cánticos. Por la tarde, a las seis y tres cuartos, piadoso ejercicio con exposición menor y plática.

En la parroquial iglesia de San Jaime, solemne fiesta en honra del Santo Cristo del Sepulcro. A las diez y media, misa mayor con sermón por el Rdo. don Francisco Jaume, Vicario. Por la tarde, a las cinco, Rosario y meditación ante la sagrada imagen

Visita a la Corte de María

A la Virgen de la Misericordia, en Santa Magdalena.

Santoral

San Pablo de la Cruz, cfr., y San Roberto, abad.

Colegio Oficial de Médicos

CONFERENCIA

Hoy, sábado, tendrá lugar, en el Colegio Oficial de Médicos la cuarta conferencia del curso que se está desarrollando.

Correrá a cargo del Dr. don Emilio Darder, Jefe de Epidemiología del Instituto Provincial de Higiene. El tema a tratar es "Evolución de las malattie infecciosas a Balear".

El acto, que será público, comenzará a las seis y media de la tarde.

500 pesetas

de gratificación a quien devuelva un alfiler de diamantes extraviado el martes cerca de la Iglesia de Pollensa, a don José M.ª Bauzá de Mirabó, Salón Rialto, San Felio, 7.

REMEDIOS EFICACES!!

En su defensa económica y de extraordinario efecto, tanto en zapatos de Lujo como para diario adquiere en

CALZADOS YORK!!

Antes de comprar zapatos compare las excepcionales cualidades que reúne e incomparable resultado de su duración. Imponemos la pauta de la moda no igualados en artículos de temporada.

Sigue Calzados York con sus precios de quince pesetas par, vea los escaparates en

CALZADOS YORK!

Tiene fabrica propia

Frente Calle San Nicolás

PELAIRES, 4 - PALMA

Musicales

OBRAS CLASICAS PARA GUITARRA Y PIANO

El notable concertista de guitarra Bartolomé Calatayud es, como se sabe, uno de los músicos mallo quines que han podido presentar con el debido prestigio nuestro arte a públicos musicales del extranjero. Sus triunfos en Suiza y en Toulouse son recientes. En esta última ciudad, después de su concierto, los elementos musicales de la sociedad "La Palladienne" organizaron una brillante fiesta en honor de nuestro paisano y el importante periódico "La Dépêche" publicó un encomiástico artículo sobre el arte exquisito del guitarrista mallorquín.

Calatayud se apresta a ofrecer al público musical de Palma una magnífica selección de las obras que tan legítimos triunfos acabau de reportarle en el extranjero.

El mérito de Calatayud proporcionará además a los amantes de la música la ocasión de oír determinadas obras muy raras veces ejecutadas.

Se trata de un interesante "Divertimento" en varias partes a modo de suite, escrito originariamente para guitarra con acompañamiento de piano por Weber, el inmortal autor de "El chutuz", y de una preciosa Sonatina también para guitarra y piano, original de Diabelli.

El recital se celebrará el domingo, día 5 de mayo, a las seis y media en punto, en el histórico Palacio de la Almudaina y aunque no ha sido organizado por la Capella Clásica, los socios de ésta gozarán de las ventajas de costumbre para las fiestas de la Capella.

Invitaciones y programas todos los días de 10 a 1 y de 4 a 7, en la Almudaina (frente a la catedral).

Atropellado por un automóvil

El jueves, cerca de la una de la tarde un automóvil que circulaba por la calle de Santo Domingo atropelló al vecino de esta ciudad, Miguel Bosch Uguet, de 39 años, domiciliado en la Plaza de San Antonio.

Fue asistido en la Casa de Socorro por el Dr. don Antonio Rotger, ayudado por el practicante don Miguel Planas, a quien se le hicieron las siguientes heridas: una herida contusa en la frente, otra herida contusa en el dorso de la nariz y una contusión con erosión en el maleo externo del pie derecho, calificadas de pronóstico leve, salvo complicaciones.

Curados en la Casa de Socorro

Francisco Nadal Castell, 2 años; heridas contusas en la frente por caída, jugando.

Antonia Valls Peñalva, de 6 años; cuerpo extraño en la nariz, extracción, jugando.

Manuel Cortés Cortés, 26 años; herida punzante dedo índice derecho, con un clavo, trabajando.

Maria Pastor Romaguera, 14 años; herida contusa en la rodilla derecha por caída en la vía pública.

Juan Mas Martorell, 42 años; herida contusa en el pulpejo del dedo índice derecho, trabajando.

Vicente Terrades Catalá, 2 años; hemorragia en una herida producida el sábado anterior.

Bartolomé Molina Moragües, 55 años; esguince lunar, al saltar de un carro por espantarse la caballería al ruido de un cañón.

Estación del Laboratorio Oceanográfico

Estación del Laboratorio Oceanográfico Observaciones del día 26 de abril.
A las ocho horas.
Altura Barométrica, 7630 milímetros.
A. B. máxima de ayer, 7638 mm.
A. B. mínima, 7626 mm.
Temperatura, 165 gr. cent.
T. máxima, 201 gr. cent.
T. mínima, 71 gr. cent.
T. media de ayer, 133 gr. cent.
Termómetro seco, 165 gr. cent.
Termómetro húmedo, 143 gr. cent.
Humedad relativa, 77 por ciento.
Evaporación, 33 milímetros.
Lluvia, 00'00 mm.
Viento, SE. 2.
Estado del cielo, casi despejado.

Del Ayuntamiento

EL GOBERNADOR CIVIL INTERINO

El Alcalde, don Luís Ferrer Arbona, cumplimentó al Gobernador civil interino, don Cecilio García Morales, Presidente de la Audiencia.

La entrevista de ambas autoridades fué en extremo afectuosa.

«ELS ESPLAIS DEL SINDICAT» EN EL AYUNTAMIENTO

Los componentes de la Asociación recreativa-artística-musical «Els Esplais del Sindicat», de Castellón de Ampurias y la Cobla «Els Rosinyols», acompañados de su director don Juan Munned y de su fundador Rdo. don Tomás Mirón Peix, estuvieron en el Ayuntamiento cumplimentando al Alcalde don Luís Ferrer Arbona.

El fundador de «Els Esplais del Sindicat» Rdo. don Tomás Mirón, saludó al Alcalde de Palma, explicándole en líneas generales las actividades recreativas y culturales de la citada entidad de Castellón de Ampurias y significándole que los componentes de la misma habían decidido efectuar a Mallorca la primera de sus excursiones colectivas en homenaje a nuestro paisaje y a las afinidades espirituales que les unen a nuestra Isla.

El señor Ferrer Arbona, en nombre de la ciudad, les dió la bienvenida deseándoles gratísima estancia en Mallorca, que acoge a los forasteros con la hidalguía y hospitalidad que es proverbial en ella, y cuyos sentimientos de acendrado españolismo van acendiéndose de día en día.

Luego, la cobla dió un concierto en la plaza de Cort, bailándose sardanas, presenciándolo desde los balcones de la Casa Consistorial el Alcalde don Luís Ferrer Arbona, vocales gestores, secretario del Ayuntamiento y altos empleados municipales.

Audiencia

CAUSA POR ATENTADO

Ayer por la mañana se celebró en esta Audiencia, ante el Tribunal de Urgencia, la vista de la causa instruida por el Juzgado de Inca, contra Francisco Cerdó Torrens (a) "Porreta", acusado del delito de atentado a un agente de la autoridad.

Representó el ministerio público el Teniente Fiscal señor Palma.

La defensa del procesado estuvo a cargo del abogado don José María Contrado.

Se acusaba al procesado de que a eso de las dos de la madrugada del día 5 de Marzo último, en estado de embriaguez no bus-

cada de propósito, penetró en el café de la villa de Muro, propiedad de Mateo Ballester Vives, con otros individuos y una vez dentro discentó con el dueño y en dicho momento penetró el guardia municipal Bartolomé Moragues, que trató de separarles, siendo agredido por el procesado.

Calificaba el hecho de un delito de atentado a un agente de la autoridad, y pedía para el procesado la pena de dos años, once meses y once días de prisión menor, accesorias y costas.

La defensa negaba los hechos y pedía la libre absolución.

Abierta la sesión se procedió al examen del procesado.

Dijo que el día de autos tomó unas copas, que luego tuvo algunas palabras con el tabernero, y que, como estaba borracho, no se acordaba de lo que ocurrió.

Compareció el guardia municipal Bartolomé Moragues: — Dijo que estando de vigilancia intervino en una disputa entre el procesado y el dueño del café, que recibió un empujón, sin poder precisar quien se lo dió, ni cree que el procesado le pegara como guardia, sino como particular.

Mateo Ballester: — Afirmó que disputó con el procesado y que otro concurrente agredió e hirió a un tercero; que el procesado no pegó al guardia.

Comparecieron varios otros testigos, y todos afirmaron que no vieron que el procesado agrediera al guardia.

Terminada la prueba, las partes elevaron a definitivas sus conclusiones.

El señor Fiscal sostuvo la acusación, por entender que el procesado agredió al guardia, y pidió para el mismo una sentencia condenatoria conforme a sus conclusiones.

La Defensa, en su informe, sostuvo que no estaba probado que el procesado agrediera al guardia, pues el propio guardia dijo que no había sido agredido, sino que sólo había recibido unos empujones, sin poder precisar quien se los dió; y por lo mismo pedía la libre absolución del procesado.

El Tribunal dictó sentencia condenando al procesado a la pena de dos meses de arresto mayor y multa de 500 pesetas, debiendo sufrir, caso de insolvencia, el arresto de 20 días.

SEÑALAMIENTO

Para esta mañana está señalada la vista de la causa instruida por el juzgado de la Catedral contra José María Viver Lliger, acusado del delito de estafa.

Representará el ministerio público el Teniente Fiscal señor Palma.

El procesado estará defendido por el abogado don Ramiro Sánchez y representado por el procurador señor Ramis.

Igualmente está señalada la vista de la causa instruida por el juzgado de la Lonja contra Bartolomé Ferriol Mateu y Juan Vives Vingart, acusados del delito de hurto.

Sostendrá la acusación el teniente fiscal señor Palma.

El procesado Ferriol estará defendido por el abogado señor Muntaner y repre-

sentado por el procurador señor Terrero y el Vives estará defendido por el abogado señor Fiol y representado por el procurador señor Muntaner.

LIRICO

HOY a las 3 30 tarde
GRANDIOSO EXITO

PRESENTA A

Norma SHEARER

La tierna amante



Charles LAUGHTON
El diabólico padre enemigo del amor

Las Virgenes de WIMPOLE STREET

EN ESPAÑOL

NO MAS CANAS

Receta inmejorable preparada en casa.

En un frasco de 250 grs. se echan 30 grs. de Agua de Colonia (3 cucharadas de las de sopa), 7 grs. de glicerina (una cucharadita de las de sopa), el contenido de una cajita de «Orlex» y se termina de llenar el frasco con agua. Puede Vd. mismo llevar a cabo esta sencilla operación en su casa con pocos gastos o enviarla a cualquier farmacéutico. Aplíquese la leche obtenida sobre el cabello dos veces por semana hasta que se obtenga la tonalidad apetecida. Obscurece los cabellos canosos, descoloridos o blancos volviéndolos suaves y brillantes. «Orlex» no tije el cuero cabelludo, no es tampoco grasiento ni pegajoso y persiste indefinidamente.

El Médico

D. Slon Riera, especialista en enfermedades del pecho, participa a su clientela haber trasladado su despacho (calle Santo Domingo, 12) a la calle San Miguel, 236, pral.

MECANOGRAFA

Se necesita con práctica comercial. Indicar referencias y pretensiones a E. C. núm. 121, en esta Administración.

Sociedad Hípica de Mallorca

Domingo día 28 de Abril 1935

A las 14'00 horas en punto

6 importantes Carreras de CABALLOS 6

Cuatro interesantes Carreras de GALGOS

Detalles por programas

Precios de costumbre

CINE BORN

Extraordinario acontecimiento artístico para hoy y todos los días a las 3'15 tarde

Un episodio deliciosísimo y dulcemente sentimental de la vida de Goethe, envuelto en un hechizo maravilloso de las más bellas melodias del maestro **FRANZ LEHAR**

FEDERICA

UN POEMA DE AMOR Y ARTE SUBLIME

Lunes próximo estreno
UNA DELICIOSA OPERETA
CUPIDO DE UNIFORME

Pronto - Pronto - Pronto
EL POEMA DE LA PANTALLA
EL LAGO DE LAS DAMAS

TELEGRAMAS

Noticias del Extranjero

LOS EXTRANJEROS PARADOS. — LOS INSCRITOS EN LA LISTA DE SOCORROS

Nueva York, 25. — Se calcula que los extranjeros inscritos en la lista de socorros parados forzados pasa en todos los Estados Unidos de 1.500.000, de los cuales 2284 en la ciudad de Nueva York.

PROYECTOS DE DESVALORIZACION. — CONDENADOS POR CAILLAUX

La Mans, 25. — Al abrir la sesión del Consejo general de Sarthe, el señor Caillaux, senador y ex ministro, ha pronunciado un interesante discurso sobre el momento económico y financiero.

Condenó los proyectos de desvalorización que defienden algunos jefes políticos declarando que esta operación sería estéril para resolver la crisis y muy perjudicial para los obreros.

Con esto no quiero decir — continuó diciendo el señor Caillaux — que no haya intentos de intentar al precio de algunos sacrificios de índole diversa, alinear nuestra moneda con las de los grandes países que, no habiendo odrealizado la estabilización que sufrimos nosotros en 1928, redujeron su valor, aunque en menor medida, el valor de su instrumento de cambio.

Lo que propongo es una operación de gran envergadura, sin ninguna relación con los procedimientos de fortuna que definen los que, a pesar de sus manifestaciones, quieren seguir procedimientos de legalidad. La "entente" que yo defiendo no puede lograrse mañana, pues es condición primordial que la restauración económica sea un hecho.

LA PRIMERA VEZ, DESPUES DEL CONCORDATO, QUE UN SECRETARIO DE ESTADO DEL VATICANO VISITA FRANCIA

París, 25. — Algunos pródicos se ocupan del viaje a Francia del cardenal Secretario de Estado, en calidad de Legado del papa para asistir a las ceremonias de Lourdes.

Se hace observar que, después de la firma del Concordato, es la primera vez que un representante de un Cardenal Secretario de Estado del Vaticano.

El "Paris Soir", refiriéndose a ese viaje que el señor Laval hizo al Santo Padre durante su reciente estancia en Roma, y que el motivo del viaje es exclusivamente religioso, podría obedecer también al deseo de agradecer al Gobierno francés la visita hecha al Vaticano por un representante suyo.

LAS VISITAS DE LOS REPRESENTANTES DE LOS GOBIERNOS DE LOS DOMINIOS

Londres, 26. — Los ministros británicos aprovecharán la ocasión de la visita de los representantes de los gobiernos de los dominios, con motivo de las fiestas del jubileo, para discutir las importaciones de carnes, los acuerdos de Ottawa en general, la defensa del Imperio, y la emigración.

Las conversaciones no tendrán carácter oficial, y por consiguiente se cree que en ellas se discutirán sobre los asuntos de que se trata.

EL REY DE GRECIA, EN PARÍS. — LE HA PEDIDO VUELV A OCUPAR EL TRONO Y HA ACEPTADO

París, 26. — El ex rey George de Grecia, que pasó para Londres, declaró que le han pedido volver a Grecia, para subir al trono, y que ha aceptado.

Se cree que la invitación fué hecha en una reunión secreta de los monárquicos griegos en París, en la que participaron representantes del Parlamento griego, y que fué aprobada por la Asamblea Constituyente griega.

LAS REGATAS DE COWES

Nueva York, 26. — El yate "Yankee" se prepara para participar en las regatas de Cowes y otras regatas inglesas; es la primera vez desde cuarenta años que participa semejante barco.

LARRY DEJA K. O. A SLACH

Liverpool, 26. — El boxeador Larry (peso pesado) pu-o k. o. a Slach, de Doncaster, en el sexto "round".

SE DICE QUE ROOSEVELT PIERDE LA INFLUENCIA EN EL CONGRESO

Washington, 26. — Se va extendiendo la opinión de que Roosevelt va perdiendo rápidamente su influencia en el Congreso; este último rechazó, o modificó, numerosas medidas decididas por el presidente. Los que hasta ahora apoyaban más enérgicamente a Roosevelt en el Congreso empiezan a criticarle y en los distritos electorales, hay indicaciones de que la confianza disminuye mucho, como también la fe del pueblo en el nuevo régimen.

LOS RECURSOS CONTRA LAS SENTENCIAS DEL PROCESO DE MEMEL

Korno, 26. — Los recursos contra las sentencias del proceso de Memel fueron transmitidos anteayer miércoles por el consejo de guerra al Tribunal Supremo; solamente tres de los condenados se abstuvieron de apelar; dos de éstos son lituanos, Molinnus y Kubulat; el tercero ya cumplió su sentencia, con el tiempo que estuvo detenido antes del proceso.

No se espera la decisión del Supremo antes del mes de junio próximo.

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA. — UN AUTO CONTRA UNA COLUMNA DE INFANTERIA

Praga, 26. — Un accidente de automóvil de un carácter particularmente grave se produjo ayer jueves, al anochecer, en la carretera entre Kjemser y Vazanv.

Un automóvil, transportando a dos personas, y que llevaba mucha velocidad, con poca luz, embistió a una columna de infantería que se estaba dirigiendo hacia los cuarteles.

28 soldados cayeron al suelo, más o menos heridos; y el coche entró en el foso de la carretera; pero el conductor, en vez de pararse, aumentó la velocidad y saliendo del foso, pasó por encima de los soldados heridos.

Se produjo un pánico, de modo que los de más soldados dejaron e captar el automóvil, pero el conductor, que pudo ser identificado más tarde, ha sido detenido.

Varios soldados sufrieron heridas graves.

CONSECUENCIAS DE LOS GRANDES IMPUESTOS SOBRE LOS CAMPESINOS INDEPENDIENTES

Moscú, 26. — A consecuencia de los impuestos enormes aprobados por el Consejo de los comisarios del pueblo, sobre los campesinos independientes, los propietarios de granjas piden a millares ser incluidos en las granjas colectivas.

Una agencia de noticias, de carácter semi oficial, escribe que en el Oeste de Siberia se ha constituido 1.043 grupos colectivos, con aquellos campesinos que han renunciado a la independencia.

En el distrito del Volga, más de medio millón de campesinos han ingresado en las granjas colectivas, estos últimos días.

En Siberia, 82 por ciento de las granjas son ahora colectivas.

Bajo el Gobierno de Hitler

LA BANDERA DE LA "SVASTIKA" TENDRA AHORA PRIORIDAD SOBRE LA TRICOLOR

Berlín, 25. — La bandera de la "svastika" tendrá ahora prioridad sobre la bandera nacional alemana negra-blanca-roja, según nuevo decreto publicado por el ministro de gobernación del Reich, Frick, que declara que todos los edificios públicos deberán continuar enarbolando ambas banderas, pero que en el caso de que se enarbolen solamente una, bautiera, deberá ser la de "svastika".

En semejante caso, la bandera nacional podrá ondear en una de las ventanas de la fachada. Cuando haya dos astas de bandera en el edificio, la "svastika" siempre deberá estar colocada a la derecha de la bandera nacional; y en el caso de que existan tres astas, se deberá colocar la bandera nacional en el centro, entre dos banderas de "svastika".

NUEVO REGIMEN DE PRENSA

Berlín, 25. — Tres decretos muy importantes para la prensa alemana han sido publicados por el presidente de la Cámara de la prensa del Reich, Amann, que tiene

autoridad suprema en todos los asuntos referentes a periódicos.

Dichos decretos tienen el objeto de asegurar la independencia del negocio de publicación de periódicos, eliminando la competencia con la supresión de ciertas imprentas, y haciendo desaparecer aquellos periódicos que siempre buscan causar sensación.

Todas cuantas empresas que publican periódicos deben someter a la Cámara de la prensa del Reich los nombres de sus propietarios o accionistas, con informes detallados, y con la prueba de que son de origen "ario", por lo menos desde el año 1800.

Las instituciones públicas, las sociedades por acciones, las personas u organizaciones cuya actividad se dedica especialmente en promover intereses profesionales, corporativos o religiosos, y las empresas que ya tengan intereses en periódicos, no podrán publicar periódicos nuevos, y deberán ponerse en regla con las nuevas prescripciones dentro del plazo de un año.

Los nuevos decretos, sin embargo, no se aplican al gobierno del Reich, ni al partido nacional socialista, ni a las personas o grupos delegados especialmente por dicho partido.

El contenido de cualquier periódico no podrá, en adelante, ser adaptado a la exposición ni a la defensa de opiniones de ningún grupo religioso o profesional, ni de ningún grupo religioso o profesional, ni de ses de comunidad. Todavía violación de esta disposición tendrá como consecuencia la expulsión de la Cámara de la prensa del Reich de los editores del periódico que hubiere faltado al reglamento.

Si en alguna localidad, el número de periódicos publicados es superior al de los que puedan vivir con la venta correspondiente a las necesidades de la población o con los anuncios "sanos", se habrá de su-

LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL

Eczemas, Psoriasis, Acné, Sicosis de la barba, Eritemas, Manchas rojas, Forúnculos, Diviesos, Erupciones, Urticaria.

Es particularmente en los cambios de estación, cuando estas enfermedades invaden la piel adoptando formas distintas, según la naturaleza de la persona, pero siempre causando alteraciones y dolores, hinchazones, llagas, etc., que destrazan el cutis dejándolo marcado con señales y cicatrices que desfiguran y avergüenzan.

El **Depurativo Richelet** es el único remedio que actúa directamente sobre la sangre y su poder purificador es de tal eficacia, que hace

sentir sus efectos rápidamente, librando a la piel de esos estigmas que la afean. Con la ayuda del **Jabón Richelet** se borra completamente la menor huella o vestigio de la enfermedad pasada y la epidermis recobra su aspecto sano y natural.

El triunfo del **Depurativo Richelet** como purificador y regenerador de la sangre, lo proclaman sus años de experiencia atesorados por miles de éxitos, como los que abajo se transcriben.

DEPURATIVO RICHELET

es el tratamiento más eficaz para la rectificación sanguínea.

CARTAS DE GRATITUD

Granos en las manos.

Tengo sumo placer en dirigirla la presente para manifestarle que he tenido un caso de erupción en ambas manos, con gran picazón y molestias insufribles. He empleado para uso externo la Pomada Galla y para uso interno el Depurativo Richelet con tan excelente éxito, que en poco más de veinte días ha desaparecido mi padecimiento, pero como me han quedado en la piel las manchas de los granos señaladas, le agradecería me dijese si usando Jabón Richelet se me quitarán.

Dándole las más efusivas gracias anticipadas, queda de usted su más atento y s. s.

ANICETO RAMON MORENO

Domicilio: Costanilla de los Angeles, 16, pral.-Madrid

Desaparecen los forúnculos.

Venia padeciendo de forunculosis, enfermedad molesta, muy dolorosa y con fiebre muchas veces, que me impedía atender a mis obligaciones. De las muchas cosas que he empleado, solamente su bienhechor específico ha tenido el poder de curarme completamente y hacer desaparecer todo vestigio de mi afección con una rapidez asombrosa.

Mi satisfacción y gratitud me obligan a hacer estas manifestaciones por si pueden favorecer la propagación de un tratamiento que merece la preferencia de todas las personas que padezcan enfermedades de la sangre.

MANUELA MAESTRO

Calle Quintana, 3. 2.º izqda.-Madrid.

Por sólo **4.25** puede usted adquirir un nuevo frasco, más pequeño que el corriente, que se ha puesto a la venta para dar más facilidad al consumidor modesto.

Sigue vendiéndose el frasco grande a ptas. 7,80, timbre aparte.

De venta en farmacias. Pida folleto gratuito para la curación de las enfermedades de la sangre. Dirección: **LABORATORIO RICHELET** - San Bartolomé, 30 y 32 - San Sebastián.

EL JABON RICHELET

es indispensable para la preservación curativa de la piel. Elimina manchas, rugosidades y el brillo grasiento. Es muy sedante y tiene un finísimo perfume.

Haga la prueba con la pastilla económica que sólo cuesta **95** céntimos.

Pastilla grande: **1,80**, timbre aparte. En perfumerías, droguerías, farmacias y bazares.

primir varios, para restablecer condiciones económicas sanas.

LA MANIFESTACION DEL 1º DE MAYO. — EL DISCURSO DE HITLER

Berlín, 25. — Con motivo de la manifestación monstruo que se celebrará en el campo de Tempelhof el día 1.º de mayo, y en el que se ha anunciado que el canceller Hitler pronunciará un discurso, se asegura que éste será el preludio de la refutación que prepara el Gobierno del Reich al veredicto del Consejo de la Sociedad de Naciones.

Trabajando para la paz. Preparándose para la guerra

UN ARTICULO DE MAC DONALD SOBRE EL PROCEDER DE ALEMANIA

Londres, 25. — El primer ministro inglés, señor Mac Donald, publica un artículo en el "News Chronicle", en el que, entre otras cosas, dice:

Las conversaciones de Berlín indicaron algunos de los puntos que debieran examinarse con más detalle para ver si ofrecían alguna utilidad para la seguridad colectiva, pero Alemania obra en forma que destruye el sentimiento de confianza mutua en Europa reivindicando fuerzas armadas en gran escala, lo que pone a la mayor parte de naciones europeas a su merced.

Alemania pide a otras naciones que acepten un compromiso verbal de intenciones pacíficas que ella misma no aceptaría para sus vecinos. El pueblo alemán pide demasiado a quienes le comprenden y simpatizan con él.

La política alemana de expansión militar y las circunstancias en que se anunció, habían de forzar la idea pacífica de segu-

ridad general, haciéndola entrar en la vía peligrosa de las alianzas militares.

El Gobierno británico cree que el concurso de Alemania es esencial en todas las negociaciones de paz y de desarme.

Un acuerdo honorable que no sólo asegurara a Alemania su seguridad, pero que le valdría la confianza de sus vecinos, no es todavía imposible y nadie, salvo Alemania, cerrará su paso. Esto es lo que se desprende claramente de la Conferencia de Stresa.

El Gobierno alemán, termina diciendo Mac Donald, demostraría sus intenciones pacíficas declarándose inmediatamente dispuestos a participar en la ejecución de las resoluciones de Stresa.

UN ARTICULO DE MAC DONALD ATACANDO ENERGICAMENTE A ALEMANIA

Londres, 26. — El primer ministro británico, Mac Donald, publicó en un semanario inglés un artículo atacando energicamente a Alemania. Dicho artículo fué reproducido después por la prensa inglesa entera.

La mayor parte de los periódicos no hacen comentarios pero los que los hacen censuran al primer ministro por esta nueva provocación, en un momento en que el estado agitado de las relaciones internacionales pide mucha prudencia.

El organo liberal "News Chronicle" escribe que no comprende a qué motivo obedeció dicho artículo.

"Todos sabemos, dice, que nuestro primer ministro es inescrutable y excéntrico, pero nos asombra con este artículo sobre Alemania. El pueblo británico tiene el derecho de saber adonde va realmente el primer ministro. Si semejantes declaraciones tienen el objeto de expresar la política del gobierno, entonces no deben publicarse en el órgano de un partido.

En todo caso, está extraordinariamente fuera de lugar expresar oficialmente una



crítica semejante en un estado tan crítico de unas negociaciones tal vez decisivas para la paz del mundo.

El periódico "Daily Herald" publica un artículo titulado "Acción extraña del primer ministro", diciendo que muchas cosas parecen indicar que Alemania está considerando seriamente el asunto de la "puerta abierta".

En circunstancias semejantes lo mejor que se puede hacer es guardar silencio. Se tiene el derecho de preguntar si dicho artículo expresa realmente la opinión bien considerada del primer ministro y del gabinete entero, o si Mac Donald está empujando a sus colegas inevitablemente hacia un sistema de alianzas militares.

El "Daily Telegraph" hace resaltar en aquella frase del artículo del primer ministro que dice que la nueva política de rearmamento de Alemania transforma inevitablemente la idea de seguridad colectiva en una forma peligrosa de alianzas militares, se refiere naturalmente, y únicamente, al caso de que Alemania no comprenda cuando real y general es el temor, y rehuse por su aislamiento voluntario volver a la Liga de Naciones y a la cooperación con otras naciones.

LA PRENSA ALEMANA COMENTA Y CENSURA EL ARTICULO DE MAC DONALD

Paris, 26. — Aunque los muchos esfuerzos que Mac Donald hizo durante numerosos años para la paz hayan fracasado, él se considera hoy en día el pacificador de Europa, y así dirige a Alemania censuras y también estímulos, según escribe el periódico "Diplomatische Korrespondenz" de carácter semi-oficial, en un artículo titulado: "Advertencias de Mac Donald" que comenta la contribución del primer ministro británico en el asunto "Alemania, Stresa y la paz".

La "Korrespondenz" escribe que Mac Donald declara que no estudia el asunto con el "espíritu de Versalles"; pero que sus argumentos esenciales son, sin embargo, los de un político que trata de mantener el estado de cosas creado por el tratado de Versalles.

Hay que recordar que Mac Donald firmó el sensacional "Libro Blanco" de primeros de marzo que, ya antes del restablecimiento del servicio militar obligatorio en Alemania, trató de hacer al Reich responsable del aumento enorme de los armamentos británicos.

Ahora, considera que la ley alemana de 16 de marzo, que no fué más que una contestación al rearmamento mundial, ha de ser el tropezadero.

Es verdad que dice que la Historia no echará toda la culpa a Alemania, pero es de lamentar que no sea más explícito relativamente a las causas profundas del fracaso que su propia política, su propio "plan Mac Donald", sufrieron mucho antes de que Alemania decidiera volver al servicio obligatorio. En vez de ello, hace uso de la aserción, históricamente insostenible, de que Alemania obligó a las demás naciones europeas a aumentar sus armamentos. Además comete errores de hecho que pueden influir sobre la opinión pública, en contra de Alemania. Por ejemplo, no es exacto que el ejército alemán sea más fuerte, ni se proponga ser más fuerte, que el de cualquier otra nación en Europa.

Después de insistir en que Alemania no se retiró bruscamente de la Liga de Naciones, sino solamente después del fracaso de la Conferencia del desarme, y cuando la inutilidad de los esfuerzos para alcanzar la igualdad práctica para Alemania hubo llegado a ser evidente, la "Korrespondenz" escribe: "Cualquiera que presente hechos históricos con tanta falta de objetividad como Mac Donald en su artículo reciente, aumenta realmente las dificultades para la paz y para las negociaciones de desarme que el primer ministro británico desea, y para cuyo éxito declara expresamente que la cooperación de Alemania es esencial. Aquel estado de cosas en el que la Alemania desarmada podía ser desechada con unas promesas vacías era evidentemente muy cómodo para otras naciones, pero es imposible moralmente hacer responsable del mantenimiento de la paz a aque-

los de quienes se ha de temer menos resistencia, y por la única razón de que no se considere a posible u oportuno afirmar la autoridad propia, referente a los verdaderos factores de desorden?"

Conflicto entre Italia y Abisinia

OTEA ASTILLITA A LA HOGUERA

Londres, 25. — Según noticias de procedencia italiana, unos bandidos abisinios, en la región de Gondar, impiden el paso de las caravanas entre los ríos Sangha y Soroca, a no ser que se les pague un derecho de paso.

Ello parece indicar que las autoridades abisinias son incapaces de mantener el orden en los distritos de fronteras.

RECLUTA DE VOLUNTARIOS AUSTRIACOS

Ginebra, 25. — El periódico "Journal des Nations", en dicha capital, publica hoy un telegrama procedente de Klagenfurt, según el cual la organización semi-militar austriaca "Heimwehr" recluta voluntarios austriacos para la expedición italiana al N. E. de Africa.

El telegrama dice que la "Heimwehr" ya consiguió alistar a cierto número de obreros sin trabajo, que en la desesperación aceptaron las ofertas que se les hizo.

Comentarios de la Prensa

Madrid, 26 a las 13

"A B C"

"A B C" dice que todo el mundo sabe que si el Gobierno va a las Cortes, morirá inmediatamente. No se explica porqué ese tributo a las Cortes.

Le parece más respetuoso que no se pretenda añadir esta crisis producida por la repulsa de las representaciones parlamentarias, con las que se ha negociado públicamente y no se puede hacer el loco desatendiendo su situación.

"EL LIBERAL"

"El Liberal" insiste en que no debieron disolverse las Constituyentes cuando se disolvieron. Si estas Cortes, dice, no se disuelven, será porque quien puede hacerlo no lo estima oportuno, pero no por otra cosa.

"EL DEBATE"

"El Debate" recuerda que este mes hace 37 años partió con rumbo a las Antillas la escuadra, que, deliberada y friamente, se dirigió a la muerte.

Han sido, añade, ayer en Cartagena, los hijos de los que cayeron en Santiago quienes pedían los medios para hacer fructuosos el heroísmo. Esa voz, dice, hay que oír, no sólo por estar cuajada de recuerdos, sino por inspirarla el afán de gloria y provecho de España.

Refiriéndose a la fiesta del trabajo, dice que no le agrada tal como se celebra, pues no será verdadera en tanto no sea cristiana.

"LA LIBERTAD"

"La Libertad" se refiere a las propagandas hechas y a las anunciadas por el señor Martínez de Velasco y dice que va siendo inaguantable el espectáculo de esos señores, que califica de cerros, que con tanta ligereza se precipitan por el derrumbadero de las amenazas. Si lo que quiere anunciar el señor Martínez de Velasco, dice, es que vuelve a ser lo que era, ello se vestirá el más leve sensacionalismo.

"EL SOL"

"El Sol" continúa ocupándose de los temas económicos y dice que se puede seguir la política de avestruz, pretendiendo ignorar los problemas para que éstos se impongan por una gravitación natural.

"AHORA"

El periódico "Ahora" dice que la semana naval de Cartagena ha llamado la atención hacia la política de mar. Acto, dice, como el de Cartagena, debería ser frecuentes.

Consejo de Ministros

Madrid 26 a las 20

EL PROYECTO SOBRE SOLUCION DEL PARO OBRERO. — EL SEÑOR GUERRA DEL RIO INVITA A LOS PERIODISTAS A VER LOS PLANOS

Presidido por el señor Guerra del Río se celebró el Consejo de Ministros.

Al terminar el señor Guerra del Río invitó a los periodistas subieron al despacho donde estaban puestos los planos de los proyectos correspondientes y memorias relativos al paro obrero, realizado por don Lorenzo Pardo.

Nos explicó las características generales y las novedades contenidas en el anteproyecto de Ley contra el paro obrero.

Añadió que se encaminará a remediar la crisis en todas sus actividades del trabajo en España auxiliando a unas directamente mediante consignaciones especiales y créditos extraordinarios y a otras, mediante excitación a la industria privada, su bastándose grandes obras hidráulicas, ferroviarias, siderúrgicas, navales y edificación.

Además, se ha ajustado a cada provincia las obras que corresponda al índice que ha sido previamente fijado para su realización, creándose un organismo presidido por el Ministro del Trabajo formando parte del Comité los Subsecretarios de Obras Públicas y Hacienda.

Respecto a la función fiscalizada a de las Cortes para que sea evidente en todo

momento estará delegada en los Presidentes de las Comisiones Parlamentarias de los Ministerios afectados por este plan, cuyos Presidentes también integrarán dicho organismo.

Agregó que ha convocado para el lunes a una reunión las representaciones de la Compañía de Aguas de Barcelona y concesionaria de las minas de potasa y técnicos del Ministerio para evitar la salificación de las aguas que abastecen a Barcelona, por dichas minas.

Anunció que el propósito de canalización de aguas, corra a cargo de los concesionarios de minas que producen este daño.

Después invitó a don Lorenzo Pardo a que explicara la ponencia.

Dijo que las estadísticas del paro se condensan en dos grandes sectores referente al paro agrícola e industrial.

En España, el paro no es grave comparado con el de otras naciones.

Las cantidades para obras serán con proporcionalidad a los obreros parados en cada región.

El plan general asciende a 575 millones. El 80 % se destina a la mano de obra y el 20 % al paro industrial.

OTROS ASUNTOS TRATADOS EN CONSEJO

El Ministro de Justicia dijo que se habló de los vagos y maleantes.

Se ha designado al señor Portela y a él para activarla.

Se dio cuenta de la Orden ministerial que se dirige a todos los Ministerios para la formación de los presupuestos parciales dando las bases para obtener una economía del 475% en los presupuestos total de gastos que suponía una economía de 200 millones sobre el proyecto leído por el señor Marraco.

Se habló de la angustiosa situación en las minas de Mazarrón, Riotinto, Barrolo, de Jéén cambiándose impresiones para un plan de conjunto.

El señor Lerroux se interesó, desde Sevilla por la aprobación del Decreto concediendo 150.000 pesetas para combatir la langosta en el campo andaluz.

Como el tiempo apremia, nos reuniremos nuevamente en Consejo.

REFERENCIA OFICIOSA

La referencia oficiosa del Consejo dice: Crédito para el pantano de Mantilla (Lago) que asciende a 17 millones.

Distribución de 11 millones para carreteras.

Se aprobó en principio el anteproyecto de Ley contra el paro.

Creando el Instituto del Libro español. Construcciones de Escuelas.

Estableciendo en todas las Facultades de Filosofía y Letras, el plan que se ha concedido a Madrid y Barcelona el 15 de Septiembre de 1931.

Rectificando el Decreto de 1933 y 1934 sobre exámen en las Facultades de Filosofía y Letras.

Se dio cuenta del proyecto de Colonias para vagos y maleantes.

Denegando la supresión de recargos transitorios a varios municipios de Cádiz.

Se acordó enviar un saludo al señor Lerroux como así lo hizo el señor Rocha.

Madrid 26 a las 22

SEGUNDO CONSEJO DE MINISTROS CELEBRADO ESTA TARDE. — ELOGIO A NUESTRA ARMA

A las 5'30, comenzaron a llegar los ministros a la Presidencia.

El señor Salas expuso el ambiente favorable que en Europa despierta la Marina española reflejándolo el artículo de un capitán de fragata italiano en "Il Mensajero" de Roma.

Ese ambiente repercute en la opinión nacional.

El señor Vaquera dijo que trató de los Jurados Mixtos.

El señor Portela sobre el 1.º de Mayo, dijo que nada había que hablar.

Se le preguntó si conocía las hojas comunistas respondiendo, supongo se los detendrá en el camino.

El artículo a que se refiere el señor Salas destaca que España aparece como factor marítimo importante estratégicamente que impide a Francia la reunión de sus fuerzas navales.

También influye sobre Inglaterra Italia y sería de gran importancia tenerla por aliada.

Destaca la importancia de Baleares y añade que la flota española es armónica, moderna y veloz, manifestándose en alto grado en sus maniobras y ejercicios.

Madrid 26 a las 23

ACUERDOS TOMADOS

El Consejo de Ministros terminó después de las ocho de la noche.

Antes salió el señor Portela quien dijo

que se terminó el estudio de todos los asuntos administrativos, quedando a cargo del ministro de Trabajo dio cuenta de la reforma de los Jurados mixtos.

Se acordó la asistencia de España a los Juegos olímpicos internacionales.

Un decreto sobre preferencia de los hoteles vínicos para usos de boca.

La adquisición de terrenos para instalar un vivero central en Ciudad Real.

De Trabajo: Se comenzó el examen de la reforma de los Jurados mixtos.

De Industria: Se estudió el problema de la Transatlántica y las negociaciones con Francia.

De Guerra: Se estudiaron los expedientes, a instancias de la Sala sexta del Supremo condenando a muerte por insulto a la fuerza a los paisanos de Labastida Pablo Cano, Félix Manzano, Pablo Fernández, León Quintana y Antonio Barrón y otro expediente de la misma pena a Manuel Martínez.

Adquisición de material para la Telegrafía y Radiotelegráfico.

De Marina: Promoviendo a general al maquinista Abraham Alonso y nombrándole jefe de sección de los servicios de máquinas del Ministerio.

Autorizando reemplazar los acumuladores del submarino B 5.

MANIFESTACIONES DEL SR. ROCHA

El señor Rocha dijo que a las 9 de la mañana del sábado llegará el señor Lerroux.

Un periodista añadió: — Y a las once reunirá con los tres jefes de minoría.

(—Nada sé, contestó el señor Rocha.

También ignora si habrá Consejo. Él se esperará al Sr. Lerroux y le diré cuatro palabas sobre los asuntos tratados hoy.

Añadió que las penas de muerte ciudadanas han pasado a informe del Supremo.

Se acordó participar en los Juegos olímpicos de Berlín.

No se trató del artículo de "El Mensajero" y nos pusimos a cero en la labor administrativa.

Un periodista le dijo: — Un periodista publica unas manifestaciones del señor Lerroux en que dice que la crisis se producirá después del día 1 y antes del 6.

—No sé nada, respondió, yo estoy conforme con lo que diga y haga mi jefe.

Otro periodista añadió que el señor Lerroux dijo que en el partido radical no había más que una disciplina y un jefe, que era él y que no hacía declaraciones políticas por que debía callar igual que los que estaban en capilla.

El señor Rocha respondió: — Eso es una broma, y seguidamente se despidió.

Madrid 26 a las 24

LAS ECONOMIAS QUE SE PRETENEN HACER

El Consejo fué puramente administrativo, aunque se trataron asuntos tan importantes como la ponencia sobre el paro.

La economía que se pretende en los departamentos será del 375 por 100 y no del 475, como se dijo.

El señor Cantos dijo que ha terminado la redacción del proyecto sobre vagos y maleantes.

Se suprimirá toda burocracia para evitar gastos.

Se cree que mañana no habrá Consejo en Palacio para que pueda celebrarse la entrevista entre Lerroux y los tres jefes restantes por la mañana.

Respecto al conflicto minero de Mazarrón y otras localidades del sur, hoy sólo se estudia uno. En los Consejos próximos se tratarán detenidamente.

El ministro de Hacienda francés en Gerona

Madrid, 26 a las 14

LLEGA DE INCOGNITO Y VISITA LOS MONUMENTOS

Gerona. — De incógnito llegó el ministro francés de Hacienda, visitando los monumentos y regresando seguidamente a Perpignan.

Viaje del Sr. Lerroux a Sevilla

Madrid 26 a las 22

VISITA A UNA EXPOSICION

Sevilla. —El señor Lerroux visitó la exposición de Avicultura, elogiándola.

Madrid 26 a las 23

EL SR. LERROUX EN LA FERIA

Sevilla. — Esta mañana el señor Lerroux recibió a sus amigos.

Al mediodía estuvo en la feria, visitando

Teatro Principal GRAN COMPANIA Ladrón de Guevara
Tarde a las 6
LA MUJER X
Noche a las 9'30
BENEFICIO DE LA PRIMERA ACTRIZ
MARIA F. LADRON DE GUEVARA
MALVALOCA
de los Hermanos QUINTERO
y FIN DE FIESTA
MAÑANA, DOMINGO. — DESPEDIDA DE LA COMPANIA

Consultorio Juridico - Agrícola - Social
TOMAS FELIU - Abogado
FERNANDO BLANES - Ingeniero Agrónomo
Asuntos de carácter jurídico y técnico - Arrendamientos rústicos y urbanos - Estudio especial cuestiones derivadas actual LEY ARENDAMIENTOS RUSTICOS.
P. S. Francisco, 1, bis - De 8 a 10 mañana y de 4 a 6 tarde, Tel. 1589. — En Inca: Cuevas, 56, Tel. 46. (Todos los jueves de 9 a 11 mañana).

NOTICIAS DE BARCELONA

Barcelona 26 a las 22

tortilla que comieron cinco personas, falleciendo.

LA MADRE DELATA A SU HIJA, POR ENVENENAMIENTO

En Lérida, la propia madre entregó a la policía a su hija Dolores Cuet, acusada por envenenamiento en la Gitanja de Escarpe. Parece que lo hizo para evitar el pago de mil pesetas, echando arsénico en una...

Se pronunciaron discursos. Presidieron las autoridades.

LADRON REINCIDENTE

Gijón. — Manuel Martínez, que cumplió arrestos por robo, intentó robar nuevamente, en el domicilio del agente de policía don Pablo E-pada, quien le detuvo.

Madrid, 25 a las 24

DE LA CATASTROFE DE AVIACION. — EL CADAVER DEL TENIENTE GARCIA, A LOGROÑO

Se ha efectuado la conducción del cadáver del oficial observador don José García a Logroño. El féretro aparecía cubierto totalmente de coronas.

RIÑA ENTRE JUECES

A la puerta del Palacio de Justicia discutieron don Miguel Cirilo Dalles, juez de Peñaranda de Bracamonte, y don Alfonso Bernádez, juez de Sigüenza, llegando a las manos.

ROBO DE UN NIÑO. — ¿SE TRATA DE UN ASUNTO DE DIVORCIO?

En la calle de Lope de Rueda una sirvienta llevaba a dos niños cuando se le acercó un auto, del que descendió un caballero, que acarició a uno de los niños, metiéndole seguidamente en el coche y escapando.

CONGRESO DE COOPERATIVAS DE ESPAÑA

Se ha inaugurado el Congreso de las Cooperativas de España, asistiendo los delegados de la Internacional Cooperativa. Se discutió la memoria.

DEFENCIÓN DE UN AGENTE COMUNISTA

La Coruña. — Ha sido detenida, en una peluquería, Margarita Istell, agente de enlace comunista.

PRIMERA PIEDRA DE UN SANATORIO ANTITUBERCULOSO

Salamanca. — Con asistencia del Subsecretario de Sanidad se colocó la primera piedra de un sanatorio antituberculoso.

EN PRO DE LA CONSTRUCCION DE UN FERROCARRIL

Bilbao. — Se reunió una Asamblea de entidades económicas, para tratar de la construcción del ferrocarril de Bilbao a Traspader, que acortará la distancia entre la capital de Vizcaya y Madrid en 150 kilómetros.

DETENCIÓN DE UN CHOFER QUE MATO A SU PATRON

Ha sido detenido el chófer Sabino Sánchez, que, en el Toboso, mató a su patrón.

UNA SEÑORA HIERE CON UN HACHA A SU HERMANA

En la calle de Ferraz, número 100, doña María Martínez de la Cruz, de 54 años, hirió con una hacha a su hermana doña Isabel, de 61.

SEGUNDA CORRIDA DE FERIA EN SEVILLA

Sevilla. — En la segunda de feria, toros de Carmen Federico. En el primero el Niño de la Palma hizo una faena con pases por alto. El viento le impide lucirse. Da una estocada caída y oye palmas.

LA FAENA DE GARZA AL ÚLTIMO TORO SE ENVOLVIÓ DE CERCA; PERO MATÓ DE CUATRO PINCHAZOS Y UN SABLAZO.

El primer toro había cogido aparatosamente a Garza, que milagrosamente resultó ileso.

LA MADRE DELATA A SU HIJA, POR ENVENENAMIENTO

En Lérida, la propia madre entregó a la policía a su hija Dolores Cuet, acusada por envenenamiento en la Gitanja de Escarpe. Parece que lo hizo para evitar el pago de mil pesetas, echando arsénico en una...

LADRON REINCIDENTE

Gijón. — Manuel Martínez, que cumplió arrestos por robo, intentó robar nuevamente, en el domicilio del agente de policía don Pablo E-pada, quien le detuvo.

DE LA CATASTROFE DE AVIACION. — EL CADAVER DEL TENIENTE GARCIA, A LOGROÑO

Se ha efectuado la conducción del cadáver del oficial observador don José García a Logroño. El féretro aparecía cubierto totalmente de coronas.

El Gobierno que venga con esto y la reforma constitucional tirará unos meses.

FALLECE UN DIPUTADO

Orreaga. — Ha fallecido el diputado de la Ceda don Carlos Taboada. Era coonel retirado.

Del movimiento revolucionario

Madrid, 25 a las 24

VISTA DE UNA CAUSA EN LEON

León. — En breve se celebrará la vista ante el Consejo de Guerra por los sucesos de Bouar. Se piden tres penas de muerte y 22 perpenas.

Se ha visto otra causa contra Aristides Martínez, que con nombre fingido estaba 1.500 pesetas.

Se le pidieron cuatro años. Se trata de un delincuente habitual, que ya ha cumplido 17 condenas.

LA CAUSA POR EL MOVIMIENTO EN ALCAZAR

Alcázar. — En breve se verá la causa instruida con ocasión de los sucesos que ocurrieron en esta población, donde se recogieron buena cantidad de armas y explosivos.

Madrid, 26 a las 13

POR HABLAR EN TONO DESMEDIDO POR TELEFONO

Oviedo. — Ha sido detenido el ex concejal socialista Luis Oliveira.

Parece que, con motivo del traslado de González Peña, conversó telefónicamente con el señor De los Ríos, deslizando conceptos injuriosos para el Ejército.

Se le ha impuesto una multa de 500 pesetas, y ha sido puesto seguidamente en libertad.

Madrid, 26 a las 24

SENTENCIA CONFIRMADA

Se sabe que en el recurso presentado ante el Supremo contra la sentencia dictada por la Audiencia en la causa seguida contra el Círculo socialista de «La prosperidad», ha recaído sentencia confirmando la recurrida.

OTRO RECURSO

A puerta cerrada se vió también ante el Supremo el recurso contra la sentencia dictada por la Audiencia en la causa por la carta publicada en «El Socialista», contra el secretario del Tribunal de Garantías, de la que se declaró autor el diputado señor Zancajo.

Toros

Madrid, 25 a las 24

LA PRIMERA DE FERIA EN SEVILLA

En la primera de feria se han toreado reses de Esteban González. Asistió a la corrida el Presidente del Consejo, señor Lerroux.

Al primero, después de una faena en que destacaron unos pases ayudados por bajo, lo mató Chicuelo de un pinchazo y media alargando.

Bienvenida, en el segundo, se adornó en una faena torerísima. Mató de un pinchazo y media estocada, oyendo una ovación.

Al tercero, después de una faena valiente, Garza le tumbó de dos pinchazos y una estocada. Palmas.

Chicuelo fué abroncado en su segundo toro, al que despachó de media estocada, después de mala faena.

La faena de Bienvenida al quinto toro fué buena. Mató de media estocada y escuchó una ovación.

Modas Ida Sección de L. E. S. A.

Barcelona (Ali-Bey 29)

Participa a su distinguida clientela que habiendo llegado de París con las novedades para la presente temporada hará la presentación de los últimos modelos de Sombreros en el Grand Hotel, los días 29 Abril al 2 Mayo próximo.

Hispano Olivetti

Maquina de escribir de producción nacional

Pida una demostración: P. Cuartera, 17

de la caseta del Ejército y la Armada. Se le obsequió y el Presidente discursó, mos... el señor Lerroux lo apra... el patriotismo del Ejército en los sucesos...

DE SR. LERROUX Y LA CONFERENCIA DE LOS CUATRO

Sevilla. — El señor Lerroux fué preguntado por un periodista sobre si se planteará inmediatamente la cuestión política, y dijo que no se planteará.

Después de haberse esperado a que pase el primer día de Mayo.

Mostró optimista.

Cotizaciones

Madrid 26 a las 22

por 100 amortizable	74'40
al fin de mes	00'00
por 100 amortizable	00'00
por 100	84'00
de España	578'00
de los	228'50
por 100 estampillado	89'10
de los	48'40
de los	35'45
de los	00'00
de los	2'95
de los	60'70
de los	7'36
de los	30'79
de los	00'90
de los	94'85
de los	102'45

Noticias del Gobierno

Madrid 26 a las 22

AUDIENCIA DEL JEFE DE ESTADO

El señor Alcalá Zamora recibió a don...

MANIFESTACIONES DEL SR. ROCHA. SEQUEJO A LOS INFORMADORES

El señor Rocha después de obsequiar en un almuerzo a los informadores políticos dijo que el Consejo de la tarde era administrativo, con objeto de despachar asuntos y quede despejado el planteamiento de la cuestión política y que tratara de las negociaciones con Francia proponiendo la creación de un Consejo.

Política

Madrid 26 a las 22

UN ARTICULO DE JIMENEZ ASUA

En un artículo el señor Giménez Asua comenta el Tratado de extradición de Dinamarca y España que solo concede asilo a los delincuentes políticos, cuando el artículo 20 de la Constitución se refiere a delitos de índole social.

LA GESTORA DE BILBAO REORGANIZADA

Bilbao. — Se ha constituido la nueva Comisión gestora de la Diputación, una vez reconstituido el partido radical. Ha sido nombrado Presidente don Juan...

EN LA CASETA DE UNION REPUBLICANA

Sevilla. — En la caseta de Unión Republicana se banquetó al ex-alcalde y ex-concejal de la capital y provincia destituido. Hablaron el Dr. Puelles y el señor La...

LA CONFERENCIA DE LOS CUATRO SERA EL SABADO POR LA TARDE

Parece que la reunión de los cuatro jefes se verificará en la tarde del sábado.

COMENTARIO A LA CONFERENCIA

En el Congreso se seguían comentando los resultados de la conferencia. El señor Calderón decía que se había de tener en cuenta que en junio termina la...

PRACTICA DE DILIGENCIAS

El comisario general ha recibido orden de practicar numerosas diligencias.

ta tres lesiones en la cabeza calificadas de pronóstico menos grave.

LA DIRECCION DE LA BANDA MUNICIPAL

En los centros artísticos de Madrid se ha venido hablando de la sustitución del maestro Villa en la dirección de la Banda Municipal.

Se indica como posible sucesor al maestro Lora. Un periodista le ha interrogado acerca de este extremo y aunque ninguna sepa nada sobre el asunto, dice que aceptaría, en caso de que se le propusiera.

Baleares fuera de Baleares

Lourdes, 25 a las 23

LA PEREGRINACION MALLORQUINA A LOURDES

La peregrinación mallorquina ha llegado sin novedad a Lourdes. Reina mucha animación. — Palou.

Protectora-Cinema
Hoy a las 3'30

Radio FILMS

presenta
ANNA ARDING
Nils Asther, Sari Maritza y Robert Young en
DIVINA

Una aureola de espiritualidad en pleno modernismo!
Un canto al amor incomprendido entre los convencionalismos de la 30' edad!
La mujer que sabía llegar a todas las almas, y no pudo retener el corazón de su esposo!
Tuvo el amor a su lado y no supo comprenderlo, lo buscaba donde no existía.

El film de las estrellas rutilantes
DIVINA
Un film RADIO... ¡Naturalmente!
De complemento:
Rex Bell y Marlón Schilling en
Mujeres Olvidadas

Miércoles próximo: El sensacional Combate de Boxeo para el Campeonato Mundial
Primo Carnera
Max Baer

Mutualidad de Accidentes de Mallorca

CONCURSO

Por el presente se abre concurso entre los maestros de obras y contratistas asociados a esta Mutualidad, para la construcción del edificio destinado a Oficinas, Dispensario y Clínica en el paseo de la Rambla de esta capital, de acuerdo con el pliego de condiciones que estará a disposición de los interesados en el despacho de la misma, calle 31 Diciembre núm. 6, todos los días laborables de 9 a 12 de la mañana.

El plazo finalizará el próximo día 15 de mayo a las seis de la tarde, en cuyo día y hora y a presencia de todos los concursantes, deberán ser entregadas las proposiciones para ser abiertas y adjudicada la obra al que ofrezca más ventajosas condiciones.

Palma de Mallorca, 23 de Abril de 1935.

— El Director-Gerente, J. L. Palliser.

¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS?

SERVETINAL GUMMA

Curación radical del DOLOR, ACIDEZ, PESO, ARDOR, MALAS DIGESTIONES, ULCERA, VOMITOS BILIOSOS, DE SANGRE, COLITIS, ESPIRINAMIENTO, DIARREA, MAREOS, etc., etc., siendo, por lo tanto, un poderoso regenerador de las paredes del ESTOMAGO e INTESTINOS.

LOS LABORATORIOS GUMMA, PREPARADORES DEL "SERVETINAL", INVITAN UNA VEZ MAS AL PUBLICO A COMPROBAR PERSONALMENTE EN SU DOMICILIO (NARCISO OLLER, 6, BARCELONA) LOS CERTIFICADOS DE CURACION QUE CONSTANTEMENTE RECIBEN DE ENFERMOS DEL ESTOMAGO E INTESTINOS

A continuación copiamos íntegramente el texto de la carta que nos escribe DON BERNARDO RIOS FERRANDO, de 46 años de edad, de profesión AGRICULTOR, residente en ALCIRA (VALENCIA), calle RIQUELME, número 8.

Alcira 1.º de diciembre de 1934

Señor don Alejandro Guzmán. — BARCELONA

Muy señor mío: Agradecido sinceramente, le remito la presente para comunicarle a Vd. que desde hacía SIETE AÑOS venía padeciendo de una ULCERA EN EL ESTOMAGO, con muy frecuentes dolores, hasta el extremo de perder varias veces el conocimiento.

Habiendo agurado ya todos los recursos sin resultado satisfactorio, y estando en la barbería esperando turno, lei los tres periódicos que había sobre la mesa, en los cuales pude ver otras tantas cartas de enfermos curados y agradecidos a su producto.

Hoy hace ya un año que, al salir de la citada barbería, me dirigí directamente a la farmacia para comprar un frasco, figúrese cuál sería mi sorpresa al notar que a las primeras tomas desaparecían los dolores y molestias.

Fui continuando el tratamiento hasta consumir siete frascos y hoy puedo comer de todo, hasta beber vino, gracias a su poderoso medicamento.

Repítote una vez más mi sincero reconocimiento, y al mismo tiempo le autorizo para publicar esta carta en el mundo entero, si así le place.

Atentamente le saluda y le desea largos años de vida en provecho de la Humanidad, s. s. q. e. s. m.,

Firmado: BERNARDO RIOS

S/c. Riquelme, 8 (La Estrella), Alcira (Valencia)

Exigid el legítimo SERVETINAL y no admitais sustituciones interesadas de escaso o nulo resultado

Precio: 5'80 pts. (ímbre incluido) -De venta en todas las farmacias y en Palma de Mallorca. Centro Farmacéutico, Calle Harina 34

Una de las Fiestas Típicas de Mallorca.....
es la Romería de la MARE DE DEU DE PORTALS!!!
Diumenge día 28. Mallorquins: Anau-hi!!!

"CASA TERUEL"

San Jaime, 19 y Sucursal Unión, 7 y 9

EN SASTRERIA LA ULTIMA MODA EN GENEROS, CORTE Y CONFECCION

Prueba a las 2 horas y totalmente a las 24 si precisa.

Los lutos los servimos a las 6 horas a medida y con prueba

Uniformes Civiles y Militares

En Camisería últimas novedades y extensos surtidos

Vestirá con gusto y economía comprando en esta casa.

Venta exclusiva del calzado SEGARRA, con limpieza gratis.

CUEVAS DEL PILAR

Alumbradas eléctricamente. Distantes de Palma 8 kilómetros, situadas a unos 300 metros sobre el nivel del mar en el fondo de un pinar de Son Quint.

Precio de entrada a las Cuevas por persona 3 pesetas. De Palma en auto hasta 6 personas todo incluido, 20 pesetas.

Informes: Avda. A. Rosselló, 121 - Teléfono 1313, Palma.

NODRIZA

Para lactar en casa de sus padres. — Informarán en esta Administración.

D NAMO

Se vede. — Informarán en esta Administración.

SE ALQUILA

una casa en Son Españolet, con cinco dormitorios, con jardín y huerta, con vista muy extensa. Darán razón: Calle Jaime II, 58, 2.º, 2.º

SASTRERIA QUETGLAS

(ANTES SAN JOSE)

AHORA Y SIEMPRE SAN JOSE

CONSTITUCION, 120, 2.º

Empleados de Hoteles

Fondas, Restaurantes, Cafés, etc. y en general a todos los que se ocupan de turismo.

AVISO

Les interesa grandemente asistir a una Clase de Francés e Inglés que empezará el día 2 de Mayo de 4 a 5 de la tarde.

Todo y sólo lo que se debe saber para entenderse con extranjeros en Pocas Lecciones fáciles, agradables, con el maravilloso sistema "viva voz del Insitit Simian".

Rambla, 21—Teléfono 2916

Pinte su coche

Trabajos garantizados, rápidos y económicos. Garage Gomila. — Rambla, 84. — Jefe de taller: Rogelio Morey.

REGALAMOS

Magnífico corte traje o abrigo Caballero excelente lana Inglesa, sin sorteos ni trucos, a todo el que lo solicite del Apartado 12137. — MADRID

Garage Balca

Surtidor de

GAS-OIL

Servicio día y noche

Alejandro Rosselló, 75

Teléfono, 2-7 3-4, Palma

M. Moyá Pizá

Profesora en Partos

San Miguel, 9, 1.º

Precios económicos

Hospedaje para parteras

Persianas económicas

Fabricación esmerada de persianas, alfileras, puertas y ventanas, calidad superior. Depósito en existencia de todos los tipos. Casa montada con los últimos adelantos.

JORGE MESTRE

Despacho y Taller: Santiago Estrella, frente al Instituto.